

热点

A 中国

“十四冬”，热“雪”沸腾



模创历届之最。

“十四冬”前后，内蒙古大地处处洋溢着浓浓的年味。丰富多彩的冰雪季活动在各地竞相展开，群众对冰雪运动的热情逐渐升温，走向“沸点”。

办好一个会，提升一座城，赛事成为城市的“秀场”。“十四冬”主场馆内蒙古自治区冰上运动训练中心，既像被捧在手心的哈达，又如飘在空中的祥云，矗立于广袤雪地上，成为呼伦贝尔这座边疆城市引以为傲的新地标。

在赛事筹备过程中，内蒙古各地的冰雪运动基础设施建设也向前迈进了一大步，冰雪产业红利不断惠及百姓。在“十四冬”开幕前，主赛场和各分赛场的“比赛同款”场馆和赛道便向公众持续开放。截至目前，内蒙古共有冰雪运动场地122个，场地面积390.06万平方米，其中滑冰场79个、滑雪场43个，年接待群众近400万人次。

2月17日至27日，第十四届全国冬季运动会（以下简称“十四冬”）在内蒙古举行。“十四冬”共设8个大项180个小项。其中，竞体比赛设8个大项176个小项，群众赛事活动设4个小项。整个赛事共吸引来自31个省（区、市）、新疆生产建设兵团、港澳地区的35支代表团3000余名运动员参赛，规模创历届之最。

B 中国·上海

国务院批复设立

上海东方枢纽国际商务合作区



近日，国务院批复了上海市人民政府、海关总署《关于设立上海东方枢纽国际商务合作区的请示》，原则同意《上海东方枢纽国际商务合作区建设总体方案》（下称《总体方案》）。

国务院明确，《总体方案》实施要完

整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，着力推动高质量发展，主动应变局、育新机、开新局，更好发挥上海对外开放优势，依托国际航空枢纽条件，用好中国（上海）自由贸易试验区制度创新成果，创建高度便利的国际商务交流载体，统筹发展和安全，更好联通国内国际两个市场，更好利用国内国际两种资源，为推进高水平对外开放作出更大贡献。

国务院要求，上海市人民政府要切实加强组织领导，健全机制、明确分工、落实责任，按照《总体方案》明确的发展定位、发展目标和重点任务，完善具体实施方案，有效推进上海东方枢纽国际商务合作区建设发展。

C 英国

政府支持学校全面禁止手机



据央视新闻，英国政府2月18日出台指导意见，支持校方完全禁止学生在校使用手机。英国教育界人士对此表示欢迎，认为这一政策将提升学生的学习效率，改善学生在校表现。

据英国《每日邮报》当天报道，根据该指导意见，学校可以禁止学生在学校的任何时间和地点使用手机。

学校可选择以下4种方法之一禁用手机：禁止带手机到学校；到校后将手机交给老师；到校后将手机锁到指定地点；学生可以自己保管手机，但必须保证任何时候都不使用。

这份指导意见说，除非工作需要，否则教师也不应在学生面前使用手机。同时，家长也应该积极参与其中，想要联系学生的时候可以通过学校办公室，而不是直接给学生打电话。

英国媒体说，先前英国各个学校可自行决定是否允许学生使用手机，已经有不少学校禁止学生上课时用手机，但允许在课间或午休时使用。

英国通信管理局的数据显示，英国97%的孩子到12岁时已有了自己的手机。

联合国教科文组织去年7月发布2023年《全球教育监测报告》，对在教育机构中过度使用智能手机等移动设备表示担忧。过度使用通信技术与学生成绩之间存在负面联系。